

公安部：各地不得擅自违规清道封路

最大限度地减少交通管制时间，方便群众出行

□新华社北京12月7日电

记者7日从公安部交管局获悉，公安部已于日前下发通知，要求全国公安交管部门严格执行警卫工作规定，一般情况下不得封路，最大限度地减少交通管制时间，最大限度地方便群众出行。各地不得擅自违反规定清道封路，影响群众正常通行权益。

公安部交管局有关负责人介绍，根据通知要求，各地公安交管部门要认真学习贯彻落实中共中央政治局关于改进工作

作风、密切联系群众的八项规定，改进工作作风，以满足人民群众新期待、解决群众出行困难为重点，制订贯彻落实办法，以实际成效争做贯彻落实中央规定的表率。

按照公安部部署，各级公安交管部门负责同志要切实转变作风，带头深入基层、深入一线、深入实践，加强调查研究，加强指导检查，加强教育管理，研究解决群众意见集中、反映大的问题，研究解决队伍建设中存在的突出问题，力戒官僚主义和形式主义。要全面梳理执勤执法、事故处理、车

管服务等方面存在的不便民、不透明、不规范的问题，保证执法和管理公开、公平、公正，确保服务群众措施落到实处。要主动听取群众意见，接受群众反映和投诉，切实改进群众不满意的问题。

通知还要求，各地公安交管部门要将贯彻落实中央规定与开门评警工作相结合，让群众检验公安交管部门改进工作作风、密切联系群众的成效，让群众看到效果、得到实惠，真正以良好警风和工作作风赢得群众认可。

民政部：

生态安葬方式将逐步获得奖补

□据新华社北京12月7日电

民政部7日发出关于全面推行惠民殡葬政策的指导意见。意见鼓励群众主动参与殡葬改革，有效提高遗体火化和骨灰生态安葬水平，力争到“十二五”末，在全国火葬区全面建立基本殡葬服务保障制度，基本实现殡葬基本公共服务均等化。

意见指出，各地要明确惠民具体项目、政策覆盖人群、救助保障标准、资金来源渠道、申请条件程序等内容，尽可能简化操作程序，减少结算环节，推行惠民项目减免“一站式”结算服务，确保便民、快捷、高效。同时，要加强与优抚褒扬、社会救助、养老保险等制度的衔接，通过多种方式，对享受国家定期抚恤补助的优抚对象、享受最低生活保障待遇的低保对象、因病或非因工死亡参保人员的基本殡葬需求给予保障；对于农村五保供养对象、城市“三无”人员、无名尸体的基本殡葬服务费用，可按照当地标准实报实销。

意见明确，各地要遵循先易后难、先起步再提标的方法，有重点、有步骤、分层次地推动本地区惠民殡葬政策实施，逐步从重点救助对象扩大到户籍人口和常住人口，从减免基本殡葬服务费用延展到奖补生态安葬方式。未出台惠民殡葬政策的地区要争取于2012年年底之前将城乡困难群众基本殡葬需求纳入保障范围，列入地方财政预算；已经出台惠民殡葬政策的地区，要逐步扩大惠民范围，增加服务项目，提高保障标准。

七台河透水事故四名矿工被困125小时后奇迹生还

“听到地面钻孔声，我们相信不会被放弃”



救援人员正把营救上来的矿工运往救护车。



获救矿工包庆锋在医



获救矿工的家人喜

□据新华社七台河12月7日电

在地面人员日夜不停的全力救援下，黑龙江七台河福瑞祥煤矿八井透水事故现场再现生命奇迹：7日凌晨5时30分，4名矿工在被困井下125小时后获救生还。获救者升井后被迅速送往当地医院接受检查和治疗。

【救援】发现生命迹象，展开全面施救

7日1时20分，连接左五片与左六片工作区的钻孔成功贯通，救援人员通过钻孔发现了生命的迹象。

“井下仍有活着的矿工！”这一信息令救援人员倍感兴奋。

7日4时30分，井下清淤工作结束，已具备入井施救条件。5时，救援指挥部发起总攻命令：数十名救援人员轮番进入井下，展开全面施救。经全力搜救，救援人员终

于在井下发现了4名被困矿工，至5时30分，获救人员陆续升至地面。

【回忆】围在一起取暖，聊家常互相鼓励

7日上午，记者采访了部分获救矿工，听他们讲述在井下五天五夜的生死瞬间。

“那天，我正在工作面上干活，忽然听到工友吴杰大喊：‘跑水了！’当时只觉得头脑发蒙，不知咋办才好。还是班长头脑清晰，告诉我们别慌，跟着他往‘上山’跑。我们涉水跑到‘上山’时，巷道满是积水，而且水还在不停地上升。幸好水位在接近我们的位置时稳定了下来。”对于事故发生时的惊险一刻，获救者包庆锋记忆犹新。

据包庆锋介绍，开始几天他们为了御寒，经常围在一起取暖，聊一些工作和家里的事，并互相鼓励，互相支持，困了就轮流在石头上睡一会儿。

为了节省用电，4人的矿灯统一使用，

只有在测水位和接矿井水喝的时候才开一会儿。

包庆锋说：“很快我们发现水位在下降，后来又听到地面打钻的声音，确信一定会有人来救我们！我们就用干活用的锹、镐敲击井下顶板和水管，让救援人员知道我们的方位。”

“也不知道过了多久，矿灯中仅剩的电量都用光了，周边一片漆黑，这时远方有两点明亮的矿灯闪烁，我的眼泪一下子就涌出了眼眶。”包庆锋说，“我知道，我们终于获救了！”

一同获救的矿工吴杰说，是救援指挥部对生命的尊重及永不放弃的救援理念，使他们重新获得了新生。

“即使在井下一片漆黑的时候，我们也没有放弃生存的信念，因为我们始终相信，救援指挥部决不会放弃我们！”吴杰说。

目前，七台河透水事故已确认3名矿工遇难，4名矿工获救生还，仍有7人被困井下，搜救工作仍在紧张进行中。

中国海监编队在我钓鱼岛领海内巡航

对日方船只侵权活动进行取证

□新华社北京12月7日电

根据国家海洋局网站发布的消息，12月7日，正在我钓鱼岛及其附属岛屿毗连区巡航的中国海监137、46、49、66船编队，于上午11时50分许进入我钓鱼岛领海内开展维权巡航。

其间，中国海监编队各船对进入钓鱼岛领海的日方侵权船只进行了喊话，严正申明了我方立场，要求日方侵权船只离开我钓鱼岛领海，并对日方船只的侵权活动进行了取证。

忽悠中国消费者多年，终于现出原形

“美国大杏仁”更名“巴旦木”

□据新华社北京12月7日电

原美国加州杏仁商会(Almond Board of California)7日在北京举行记者见面会，宣布在中国市场的“美国大杏仁”(Almonds)将更名为“巴旦木”，该组织今后在市场营销、宣传等资料上将使用这一名称。

至此，忽悠中国消费者多年的“美国大杏仁”这一假冒名称可以休矣。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。